



અંબાજીના અખંડાનંદ આશ્રમમાં માટીના શિવલિંગ અને તેનું વિદિ વિધાનથી કરાય છે પાર્થેશ્વર પુજન

શક્તિ, ભક્તિ અને આસ્થાનો ત્રિવેણી સંગમ એટલે માં અંબાનું ધામ અંબાજી, આ ધામ અરાવલી પહાડોમાં આવેલું છે અને માં અંબાનું પ્રાચીન શક્તિપીઠથી ભારતભરમાં જાણીતું છે...

પાલનપુર નગરપાલિકામાં કમિટીઓના ચેરમેનઓએ ચાર્જ લીધા બાદ

મોવડી મંડળે રાજીનામા માંગતા ફરી રાજકીય ગરમાવો

જિલ્લા મથક પાલનપુર માં ભાજપ શાસિત પાલિકામાં બાકી અઢી વર્ષ ની કમિટી ના ચેરમેન ના મામલે ૧૩ જેટલા બાગી નગરસેવકો એ ચેરમેન પદ પરથી રાજીનામા આપ્યા બાદ રાજકીય ગરમાવો તેજ થયો હતો જો કે કમિટીઓના ચેરમેનો પસંદગી ને લઈને ચાલી રહેલો ભાજપ નગરસેવકો નું અસંતોષ નો વિવાદ ને લઈને ભાજપ નું મોવડી મંડળ પણ હરકત આવ્યું છે...



આમ ભાજપ પાસે માત્ર બહુમતી જાળવી રાખવા માટે કોંગ્રેસ કરતા બે સભ્યો નું સંખ્યા બળ વધુ છે જેથી ભાજપ પણ પાલિકા નગરસેવકો ના કમિટીઓના ચેરમેન પદના વચ્ચે ભાજપ મોવડી મંડળ પણ અસમંજસ માં મુકાઈ ગયું છે...

શામળાજી પોલીસે એમ્બ્યુલન્સ લખેલી જીપમાંથી વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

શામળાજી, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લા પોલીસતંત્ર અને શામળાજી પોલીસે રતનપુર ચેકપોસ્ટ નજીક ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત અને સધન પેટ્રોલિંગ અને વાહનોનું સતત ચેકીંગ હાથ ધરાતા મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપી પાડતા બુલેંગરો દ્વારા વિદેશી દારૂ ઘુસાડવા મરણીયા બની નિતનવા નુરમા અપનાવવામાં આવી રહ્યા છે...



મેઘરજમાં ટ્રાફિક ડ્રાઈવમાં પોલીસની વ્હાલા દવાલાની નીતિથી વાહનચાલકોમાં રોષ

અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ નગરમાં પોલીસતંત્ર દ્વારા ટ્રાફિક ડ્રાઈવ અંતર્ગત ટ્રાફિકના નિયમનોનું ઉલ્લંઘન કરનાર વાહનચાલકો સામે દંડાત્મક અને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી...



પોસાલીયાના કાલુરામ મહારાજના નેતૃત્વમાં પુના-મુંબઈથી રામદેવરા જતા સાયકલયાત્રીઓ અરવલ્લી રામદેવ યાત્રિક સેવા સમિતિ અને પોસાલીયા ગ્રામજનોના સંયુક્ત સહયોગથી ચાલી રહેલા ભંડારામાં પોસાલીયા આવી પહોંચતા આ સાયકલ યાત્રીઓનું સરપંચ રાજેન્દ્ર માલી, પ્રમુખદાસ પટેલ, કિશોરસિંહ દેવદાસ, બીટુભાઈ શાહ, લાડુરામ માલીએ ફુલહારથી સ્વાગત કરી રામદેવરા માટે આગળ વધવા પ્રયાણ કરાવ્યું હતું...

મડાણા (ગઢ) ગામમાંથી ટ્રેક્ટરની ઉઠાંતરી

પાલનપુર, તા. ૨૮ પાલનપુર તાલુકાના મડાણા ગામે બુધવારની રાત્રે અજાણ્યા શખ્સો ટ્રેક્ટરની ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. આ અંગે પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ મડાણા (ગઢ) ગામે રહેતા પ્રવિણભાઈ અમુલભાઈ પટેલે પોતાના મકાન નજીક ટ્રેક્ટર પાર્ક કર્યું હતું...

માલપુરના ભેમાપુર ગામના ખેડૂતનો ગૌચર પર દબાણ મામલે આત્મવિલોપનનો પ્રયાસ

મોડાસા, તા. ૨૮ અરવલ્લી જિલ્લાના ભેમાપુર ગામે આવેલા ગૌચરમાં કેટલાક શખ્સોએ ગેરકાયદેસર દબાણ કરતા ગામના હસમુખભાઈ મગનભાઈ પટેલે જવાબદાર તંત્રમાં વારંવાર રજુઆત કરવા છતાં ગૌચરમાં દબાણકારનાર શખ્સો રાજકીય લાંબી વગ ધરાવતા હોવાથી દબાણ નહતો આખરે કંટાળી અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર કચેરી આગળ પ્લાસ્ટિકની કોથળીમાં કેરોસીન ભરી લાવી શરીર પર છાંટી દીવાસળી ચાંપે તે પહેલા કલેક્ટર કચેરીના ગાર્ડ અને સ્ટાફના કર્મચારીઓ જોઈ જતા અટકાવી દીધા હતા...



ચાર રસ્તા આત્મવિલોપન અટકાવવા યુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવાયો હતો પણ હસમુખ પટેલ આત્મવિલોપન કરવા ન આવતા પોલીસતંત્ર અને મામલતદાર કચેરી દ્વારા હાથકારો અનુભવ્યો હતો. ૧૫ ઓગસ્ટ જિલ્લા કક્ષાના ઉજવાયેલ સ્વાતંત્ર્ય દિવસના રોજ પણ માલપુર ખાતે આત્મવિલોપનની ચીમકી ઉચ્ચારતા પોલીસતંત્રમાં દોડધામ મચી હતી અને હસમુખભાઈ ઘરે પણ ન મળી આવતા અને આત્મવિલોપનની દહેશત પણ થેલીમાં કેરોસીનનો જથ્થો લાવી બપોરે એકાએક જિલ્લા કલેક્ટરની ચેમ્બર આગળ કેરોસીન છંટકું હતું અને આત્મવિલોપન કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો...



માલપુરમાં સરપંચ વિરુદ્ધ અવિશ્વાસની દરખાસ્ત મંજૂર

અરવલ્લી જિલ્લાના માલપુર ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ભારતીબેન મહેશભાઈ ઉપાધ્યાય વિરુદ્ધ અવિશ્વાસની દરખાસ્તની રજુઆત કરતા મંગળવારે માલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં અવિશ્વાસની દરખાસ્ત અંગે વિશ્વાસ મતની કાર્યવાહી હાથ ધરાતા માલપુર ગ્રામપંચાયતના સરપંચ વિરુદ્ધ ૯ મત સરપંચ વિરુદ્ધ પડતા અવિશ્વાસની દરખાસ્ત મંજૂર થતા માલપુર નગરમાં સોંપો પડી ગયો હતો.

મોડાસાના દાવલી ગામે બાળકને સર્પે દંશ દેતા કડરૂણ મોત

મોડાસા, તા. ૨૮ ચોમાસુ સક્રિય બનતાં સાપ કરડવાના બનાવોના પ્રમાણમાં વધારો નોંધાય છે. ચોમાસામાં દરોમાં પાણી ભરાઈ જવાથી કેબફારના લીધે સાપો મુલ્લા બેતરો અને રહેણાંક વિસ્તારોમાં ઘુસી જતા હોવાથી અફત સર્જે છે. સર્પ પ્રજાતિ માણસથી દૂર ભાગે છે અને માણસને શત્રુ સમજી દંશ પણ મારી દેતા જાનહાનિના અનેક કિસ્સો બનતાં હોય છે. હિંમતનગર તાલુકાના રાજેન્દ્રનગરનો ૪ વર્ષીય બાળક તેની માતા સાથે રક્ષાબંધન મનાવવા મોડાસાના દાવલી મામાના ઘરે આવ્યો હતો અન્ય બાળકો સાથે રમતો હતો ત્યારે નજીક પડેલી મોપેડમાં સંતાઈ રહેલ સર્પે દંશ દેતા બુમરાણ મથવાતા પરિવારજનો દોડી આવ્યા હતા અને હિંમતનગર બનાસ મેડિકલ કોલેજના પ્રવેશાર્થીઓ જોગ પાલનપુર, તા. ૨૮ બનાસ મેડિકલ કોલેજ એન્ડ રીસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યૂટને હોમિયોપેથિક, આયુર્વેદિક, નેચરોપેથી જેવા કોષ્ઠનું ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશન માટેનું હેલ્થ સેન્ટર ફાળવવામાં આવ્યું હતું...



મોંઘવારીએ માજા મુકી છે... અને બેરોજગારી હરણફાળે વધી રહી છે ત્યારે હજારો લાખો પરિવારો બે ટંકનો રોટલો મેળવવા પણ ઝઝૂમતા જોવા મળતા હોય છે. નોકરીઓ નહી મળતાં અને મૂડીના અભાવે ધંધો રોજગાર નહીં કરી શકતા આવા સંખ્યાબંધ પરિવારોની હાલત કફોડી બની છે. આવા જ પરિવારો પૈકીનો એક શ્રમજીવી પરિવાર નદીના કિનારા સામે મકાઈ ડોડા શેકીને તે વેચવાનો ધંધો કરી પોતાના પરિવારનું ગુજારા ચલાવતો કેમેરાની 'ક્લીક'માં કેદ થઈ ગયો. આ પરિવારે બેરોજગારીના રોટલાં રડતો... રડતો... આ છુટકે મકાઈ ડોડા શેકવા એક ઝાડ નીચે પથ્થર પસંદ કરી ત્યાં ભદ્રો સળગાવી વ્યવસાયને આગળ ધપાવ્યો હતો. આવા તો હજારો-લાખો પરિવારજનો હશે... આ તો એક માત્ર ઉદાહરણ છે. જે બેરોજગારોની 'લાંબી લય' યાદી પૈકીનું છે.